

迎接世博,展馆准备好了

卢森堡袖珍城堡藏匿“林”中 87岁“金色少女”首次跨出国门



“亦小亦美”被写在卢森堡红褐色展馆的墙体上,这是卢森堡本次世博会上的“口号”,也是对自己国家的美丽解释。通过巨型红色城堡大门,走进“锈迹斑斑”的城堡,在鸟语花香和绿莹莹的森林之光中,恍若在一片大森林中行走,而这座城堡就是森林中人们休憩的梦中家园。

晚报特派记者 张锡磊/文 贾俊生/图

展馆面积达3000平方米

在卢森堡城堡型展馆门外,很远就可以看到一座金灿灿的少女雕像,她身着长袍,微微欠身,呈上手中的花环。

说起金色少女雕像,还要从第一次世界大战开始。卢森堡在第一次世界大战中饱受战火摧残,为纪念一战中英勇作战的卢森堡战士,卢森堡艺术家Claus Cito于1923年创作了这个作品。

展馆创意来自中文名字

相对于中国,卢森堡40多万的人口,可以说是个袖珍国家。卢森堡馆如何表达“亦小亦美”,设计师们从“卢森堡”的中文翻译中找到了灵感。

在中文里,“卢森堡”其实就是“森林和堡垒”。于是,设计师几乎只用独块巨石的雕刻方法来展示卢森堡,整个展馆就像一个周围绿树环绕的开放式森林。

卢森堡馆的建筑结构就像堡垒,把中

她是卢森堡的国家级珍宝,被安放在卢森堡市中心宪法广场中央的英雄纪念碑顶端,成为这个城市的标志性建筑。

据工作人员说,这是“金色少女”首次走出卢森堡国门。此次世博会,是卢森堡第一次自建展馆,也是历届展馆中面积最大的一次,卢森堡总面积只有2586平方公里,但这次的展馆面积就达3000平方米。

世纪的塔楼包围其中。但实际上,卢森堡馆很开放,有很多出入口,参观者不用排队,可以根据自己的喜好随时进出。

作为欧洲的“绿色心脏”,卢森堡向来重视环保问题。整个展馆的建筑材料都是由耐候钢、木头和玻璃等可回收材料构成。这种耐候钢无需保护漆,暴露多年后可形成稳定的锈迹外层。这样建成的建筑,至少80年可免上保护漆、免维护。

到捷克馆摸一下幸运浮雕会有好运

晚报特派记者 张锡磊

在捷克首都布拉格的查理斯大桥上,有一尊圣徒扬·聂波姆斯基青铜雕像,那是捷克人心中的“神物”。

抚摸青铜雕像下的浮雕,将会带来好运。

在上海世博会捷克馆内,游客看到的圣徒扬·聂波姆斯基青铜雕像是1:1制作的复制品,但“幸运浮雕”却是百分之百的真品。

4月12日,浮雕才从塑像基座上拆下运往上海。据说这是自塑像1683年建成以来,两块浮雕第一次离开布拉格。

的好几倍,安全性也是放化疗的好几倍。

我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授指出:从缩小肿瘤、缓解疼痛、稳定病情等角度看,枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和放化疗治晚期肿瘤的纯中药新药。

相关链接:枫苓合剂是国家科技部创新基金资助项目,由于效果突出,已率先列入上海医保(医保编号Z0131200010020),患者可放心购买。郑州市大学路40号金秋大药房(郑大医学院北30米)已独家引进并成立枫苓合剂专家咨询服务处,专家预约热线:0371-60380173,肿瘤患者今后可得到上海专家跟踪指导服务。

成楹

去2015年的“姜昆家”感受低碳生活 蔬菜水果自己种,只需一二十天

到世博园“淘馆”很重要,不用排队还能收获精彩。昨天,记者就在世博园浦东C片区后滩广场处“淘”到了由5个膜状半球体组成的“天下一家”馆。这个馆“老不出名了”,甚至在世博会官网上都没有它的身影,但这并不耽误它的精彩。2015年,姜昆、奚美娟、黄奕、胡歌他们一家人就住在这里,赶快进去坐坐吧。

晚报特派记者 张锡磊

黄奕生了个混血儿子

在“天下一家”,姜昆是北京市民“郝先生”,奚美娟扮演“郝先生”的妻子,胡歌扮演的儿子Michael和黄奕扮演的女儿Cindy分别生活在上海和米兰。胡歌是一位工业设计师,黄奕则是个服装设计师。黄奕还有个外

国老公,并生了个人见人爱的混血儿子。

“天下一家”上演的是一个中国“普通家庭”2015年的“低碳生活”,并以科技手段实现与游客的实时互动,让观众感受科技带来的温情之旅。

游客可体验真实版的“开心农场”

在这里,讲解员扮演的角色是“姜昆的外甥女”,她带着游客先到Michael在上海的家。“表哥,我带大家来做客了,快开门。”

走进Michael的家,就像进入007系列电影中的场景。

先是自动扫描你的面部主要特征进行识别,然后门缓缓打开。家里用的是未来智能电网,电力公司每月会依据用电量多少进行电力回收,退还结余电费。户外的3台模拟风车,能为“低碳之家”及其所在社区发电,并用于电动概念汽车的充电和一些生活用电消费。

Michael设计了一辆汽车,他正和同事通

过视频会议商量设计方案。在这个环节中,游客可以与Michael互动,通过网络为他出谋划策。

之后,大家来到在北京的“郝先生”家。2015年时,郝先生和老伴用上了远程个人保健系统,相隔万里的医生和亲友能轻松地获取高质量的诊疗影像图和电子病历。

而在全球首款低碳智能厨房中,吃蔬菜水果已可以“自给自足”。在一方由营养液组成的无土栽培田中,只需短短15至20天,番茄、青菜、草莓等蔬菜就能完成生长周期,供主人采摘,游客可亲身体验真实版的“开心农场”。



昨日,一名小朋友在触摸新西兰馆的“镇馆之宝”——重达1.8吨的墨绿色玉石。

这是毛利人的尊崇之物,每个参观新西兰馆的游客都将被邀请来触摸这块玉石。

新华社发

新西兰馆的玉石重1.8吨

上海肿瘤研究取得突破

——我国首个可替代手术和放化疗治疗晚期肿瘤的纯中药新药问世

上海在抗肿瘤新药的研发领域获得突破,作为上海市重大科技项目,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——枫苓合剂在上海张江问世。

“枫苓合剂”背靠上海强大的科研团队,53位肿瘤专家参与,采用最新的中药现代化双合提取突破性技术。专家称,枫苓将全面替代传统的化疗药物,患者从此可以少花费,又可无毒副作用治疗肿瘤,为无法手术、不宜放化疗的晚期肿瘤病人带来生存希望。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年大样本临床验证:枫苓主要用于胃、肝、食道、胰腺、肠以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多肿瘤,缩小肿瘤比例超出国家标准

签约治近视 无效退款

孩子近视严重,不但影响学习和生活,还直接影响高考志愿填报、专业选择、工作就业等关系孩子一生的“大事”。

近日,郑州近视家长纷纷议论一则消息:“一元治近视,轰动绿城”,是忽悠还是确有其事?其中到底隐含什么玄机?为了弄清事实真相,笔者走访了位于郑州市陇海东路251号的郑州中研爱眼康复中心。

刚进到中心,在工作人员的引导下,笔者来到检测中心,在中心碰到了正在陪孩子治疗的王女士,她说“我们也是抱着试试看的态度带孩子来的,自听说‘一元治近视’的活动后,赶紧带孩子来瞧瞧,谁知道效果还真好,当场视力就提升了3行,回去和邻居一说,邻居说早就带孩子来了,用了一周,度数就降低了50度,这才下决心过来治疗”。

据工作人员介绍,这样的情况每天都在发生,每逢节假日,前来治疗的患者有时要排队等几个小时。中研爱眼康复中心孙主任

介绍,“中研鹰视疗法”是由中国中医科学院研制的,并获得了国内几大眼科专家的好评,一致认定“鹰视疗法”是目前国内外最有效的近视治疗方法。中研爱眼康复中心的刘主任还介绍现在凡到场的18岁以下近视青少年,只需交纳一元入会费(工本费),无需任何额外费用,即可获得包括免费视力检测、免费北京知名近视专家亲自坐诊(仅限5月3日前)、免费体验一次鹰视疗法治疗的机会。

同时,经过综合检查和现场试治,凡符合治疗条件者,可签约治疗近视,无效退全款,确保不反弹。另通知:凡接受鹰视疗法满一个月的老顾客在五月三日下午六点前,均可享受40%的优惠,并评选出30名康复明星,享受更多的优惠。

详情可拨打电话0371-60937638咨询。开封市中研爱眼康复中心电话:0378-2155999 (苗长伟/文)